

Novák Róbert

1970-ben születtem Cegléden. Budapesten dolgozok a BKV ZRt-nél a vasúti infrastruktúra területén diszpécserként. Két gyermekem van, Eszter 16, Szabolcs 13 éves. Albertirsán élünk. Szabolcs fiam autizmussal élő, jelenleg Ceglédbercelen jár speciális iskolába.

3 éves korában szembesültünk azzal, hogy „valami nincs rendben”. Mivel nem dugtuk homokba a fejünket, hamar jó úton indultunk el, diagnózist kaptunk. Iskolás koráig az Autizmus Alapítvány Ambulanciájára jártunk fejlesztésre. Mivel itt vannak talán a legjobb szakemberek, úgy vélem én is kiváló alapozást kaptam „autizmusból”.

De szeretném hozzátenni, hogy sok elődömmel ellentétben nem szereztem az autizmussal kapcsolatos képesítést, megválasztásom esetén az elnökségben a tipikus autodidakta szülő fogom képviselni.

Fontosnak tartanám, hogy az AOSZ építse fel hosszabb távon egy „bölcsőtől a sírig” tartó automatizmus koncepcióját az autizmus ellátás területén. Hiszen az érintettek minden korosztályánál sok a fehér folt... Kezdve az iskolarendszer hiányosságaitól az onnan kikerülő fiatal felnőttek problémáján át (mit kezdjen magával az, akinek nem jut támogatott munkahely vagy nem képes munkavégzésre) az egyszer csak szülő, hozzátartozó nélkül maradó idősödő autisták egyre növekvő táboráig. Nagyon fontos volna, hogy egy-egy autista sorsa ne (csak) a szülő kijáró képességén múljon.

Tagszervezetünk az idén 20 éves ceglédi székhelyű Töredék Világ Autizmussal Élő Emberekért Alapítvány - melynek kuratóriumi tagja, elnökhelyettese vagyok - 2016 óta az AOSZ tagszervezete. Alapítványunk elsősorban Cegléden és környékén élő autisták – gyermekek és felnőttek – számára szervez életminőség javító programokat.

Nagyon fontosnak tartjuk az autizmussal élők szabadidős tevékenységének támogatását is. Az autizmussal élők egyik tipikus tünete a kommunikáció és szociális kapcsolatok területén való sérülés.

Rendszeresen támogatjuk az adó 1 %-os felajánlásokból a Losontzi István EGYMI fenntartásában működő ceglédberceli autista iskolát.

Hosszú idő óta prioritásként kezelt célunk egy felnőtt nappali foglalkoztató létrejöttének elérése Cegléden. Jelenleg a cél előtt állunk, várhatóan 1 éven belül megvalósul ez a nagyon fontos régi álmunk.